
Tack för din medverkan!

“Ja, jag kommer arbeta med någon av utställarna”

70 % av besökarna tillbringade minst 2 timmar på mässan

65 % 

“Jag kanske kommer arbeta med någon av utställarna”

“Nej, jag kommer inte arbeta med någon av utställarna”

30 % 

5 % 

2. Tror du att du kommer samarbeta med någon av utställarna?

1. På frågan “Vad är ert helhetsintryck av Mötesplats Skåne?” 
svarade:

70 % 

3. Hur lång tid tillbringade du på mässan?

“Mycket bra eller bra månad för att arrangera mässan”

90 % 

“Mindre bra månad för att arrangera mässan”

10 % 

4. På frågan “Vad tyckte du om att mässan arrangerades i maj?” 
svarade:

Några uttalanden från besökarna:

• “Oerhört bra att satsa på en mindre mässa; mer tid att prata 
med varje utställare, gott om plats, och inte känslan av att man 
inte orkar utan ger upp utan att hinna med alla utställare.”

• “Motiverade utställare och besökare, gav skön energi och 
många spännande dialoger. Mycket bra helhet.”

• “Perfekt med en lite mindre mässa så att man fick god 
överblick. Mycket bra med lokala utställare/kontakter. Svårt 
att höra föreläsarna, kanske bättre om de varit i separat 
lokal bredvid.”

• “Mycket bra organiserat, trevlig personal på plats.”
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90 % mycket bra eller bra

10 % mindre bra


